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＜調査対象者＞

2020年度に卒業を迎えた学生

＜調査内容＞

各学部学科DP の達成度についての自己診断と、大学生活の満足度、役に立ったこと等を調査。

1.そう思う 2. やや思う 3. どちらでもない 4. あまり思わない

5. そう思わないの 5 件法で回答（一部項目については複数選択肢あり）。

<調査方法 >

2020年度卒業が決定した学生に対して、 2021 年 3 月 6 日よりメール等で告知を行い、WebClass にて回答を求めた。

<集計と分析 >

実施２年目。

2019 年度は卒業式当日の回答回収を予定していたため、卒業式の取り止めによりほとんど回収できなかった。本年度

は当初より一月かけての回収を計画し、告知とリマインドに注力したため、高い回答率を達成できた。本報告では単純

集計のみまとめている。

卒業対象者 回答者 回答率

大学合計 582 539 92.61%

表現文化学科 69 61 88.41%

実践英語学科 79 75 94.94%

総合歴史学科 84 74 88.10%

初等教育学科 84 84 100.00%

教育心理学科 65 59 90.77%

経営学科 95 89 93.68%

薬学科 106 97 91.51%



• 幅広い教養と確かな学士力で的確に判断して、表現することができる

• 社会人としての責務を理解し、主体的に考え、行動することができる

• 専門的知識や技能を修得し、地域や国際社会で活用することができる

本学では、学生が以下の5つの能力を身につけることを目標に教育を行っています。
あなたはそれぞれの目標に到達していると思いますか。
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<1. そう思う> <2. やや思う > <3. どちらでもない > <4. あまり思わない> <5. そう思わない> <未解答>
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• 多角的視点から本質を見る目を備え、自ら課題解決することができる。

• 時代の変化に対応して、生涯にわたり自己研鑽に努めることができる

本学では、学生が以下の5つの能力を身につけることを目標に教育を行っています。
あなたはそれぞれの目標に到達していると思いますか。
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<1. そう思う > <2. やや思う > <3. どちらでもない > <4. あまり思わない > <5. そう思わない> <未解答>
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<1. そう思う > <2. やや思う > <3. どちらでもない > <4. あまり思わない > <5. そう思わない> <未解答>



科目群についてお尋ねします。それぞれの科目群等について、満足していますか。

• 教養教育科目群

• 専門教育科目群

• 演習科目・実習科目群
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<1. そう思う> <2. やや思う> <3. どちらでもない> <4. あまり思わない> <5. そう思わない> <未解答>
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<1. そう思う> <2. やや思う> <3. どちらでもない> <4. あまり思わない> <5. そう思わない> <未解答>
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<1. そう思う> <2. やや思う> <3. どちらでもない> <4. あまり思わない> <5. そう思わない> <未解答>



• ゼミ・卒業研究指導

• 就実大学で過ごした学生時代に特に力を入れたことを3つまで選択してください。
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<1. そう思う> <2. やや思う> <3. どちらでもない> <4. あまり思わない> <5. そう思わない> <未解答>
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<1. 大学の授業>

<2. ゼミ・卒業研究>

<3. 友人との交流>

<4. 部活・サークル活動>

<5. 授業以外の自主的な学習>

<6. 資格取得>

<7. 語学の習得>

<8. 実習への取り組み>

<9. 学園祭などの学内イベント>

<10. 教員との交流>

<11. ボランティア活動 >

<12.  部活・サークル活動やボランティアを除く正課外の活動>

<13. アルバイト>

<14. 特にあてはまるものはない>

<未解答>

学生時代に特に力を入れたこと３つ



• 就実大学での学びの中で、有益であったと感じるものは何か教えてください。（複数回答いくつでも可）

• 就実大学での学びで身に付けることができたスキル・能力は何か教えてください。（複数回答いくつでも可）
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<1. 教養教育>

<2. 外国語教育>

<3. 情報教育>

<4. 専門教育>

<5. キャリア教育>

<6. 研究室・ゼミにおける指導>

<7. 部活・サークル活動>

<8. ボランティア活動>

<9.  部活・サークル活動やボランティアを除く正課外の活動>

<10. その他（設問34でご意見>

<未解答>

有益であったと感じるもの（いくつでも）
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1.学部・学科に関わる専門的な知識やスキル

2.学部・学科に関わらない幅広い教養の知識やスキル

3.将来の職業に関連する知識やスキル

4.外国語の運用能力

5.礼儀作法・ビジネスマナー

6.課題発見・課題解決に必要な情報を見定め、収集し、整理する力

7.収集した情報を多角的に分析し、現状を把握する力

8.現象や事実に隠れている問題点やその要因を発見し、課題を設定する力

9.さまざまな条件・制約の中で解決策を吟味し、具体化する力

10.相手に共感的に接し、多様な価値観を柔軟に受け入れる力

11.役割を理解し、連携してチーム活動をする力

12.自分の考えをわかりやすく伝えたり、周囲にもそうするように働きかけたり

できる力

13.自分の感情や気持ち、ストレスなどをコントロールする力

14.自分の強みを認識する力

15.一度やり始めたことを粘り強くやり遂げる力

16.目標の実現や課題の解決に向けての見通しを立てる力

17.自ら実践し、計画や行動を柔軟に変更することができ、また結果を次の改善

につなげる力

<未解答>

身に付けることができた能力・スキル（いくつでも）


